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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA CÂMARA DEPARTAMENTAL 

DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DO ANO DE 

2021, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2021. Reunião 

realizada de forma remota-presencial pelo aplicativo Google Meet, com início às quinze horas e 

quinze minutos, presidida pela Chefe do Departamento de Matemática, Prof.ª Rosa Elvira Quispe 

Ccoyllo. Presentes: Professores Alancardek Pereira Araújo, Alcebíades Dal Col Junior, Ana 

Cláudia Locateli, Antônio Luiz Rosa, Apoenã Passos Passamani, Carolina de Miranda e Pereiro, 

Diogo Manuel Fernandes, Domingos Sávio Valério Silva, Fábio Correa de Castro, Fábio Júlio da 

Silva Valentim, Florêncio Ferreira Guimarães Filho, Ginnara Mexia Souto, Jaqueline da Costa 

Ferreira, João Paulo Costalonga, José Miguel Malacarne, José Miguel Mendoza Aranda, José 

Victor Goulart Nascimento, Julia Schaetzle Wrobel, Luiz Pedro Orosz, Magda Soares Xavier, 

Maico Felipe Silva Ribeiro, Márcio Fernandes Cerqueira, Mariane Pigossi, Marta Jakubowicz 

Batoréo, Matheus Brioschi Herkenhoff Vieira, Milton Edwin Cobo Cortez, Moacir Rosado Filho, 

Renan Maneli Mezabarba, Renato Fehlberg Júnior, Ricardo Soares Leite, Rosa Elvira Quispe 

Ccoyllo, Thiago Filipe da Silva e Tiane Marcarini Pinto. Informes: 1. A chefia lembrou aos 

docentes de datas relevantes do final de semestre: Término do semestre letivo 2021/1 em 

09/10/2021 e Período de Provas Finais de 13 a 19 de outubro de 2021. 2. Período de recesso 

acadêmico de 21/10/2021 a 02/11/2021. 3. Previsão de aposentadoria do prof. Domingos Sávio 

Valério a partir da terceira semana do mês de novembro (23/11/2021). 4. Previsão de afastamento 

por período de Licença maternidade da prof. Ginnara Mexia Souto a partir da primeira quinzena do 

mês de novembro. 5. Os professores Luiz Pedro e Fábio Júlio informaram possível atraso ou 

ausência à reunião por motivos médicos. A Chefia perguntou aos presentes se alguém gostaria de 

dar algum informe. Não havendo manifestações, a chefia perguntou se alguém gostaria de propor 

inclusões, exclusões ou outras alterações na pauta. Foi solicitado a inclusão como terceiro ponto 

de pauta o ponto “Representação do DMAT no Colegiado do curso de Química”. Em votação, a 

inclusão do ponto foi aprovada unanimidade. Não havendo outras alterações na pauta, a mesma 

foi colocada em votação e aprovada a unanimidade. Pauta: 1. Apreciação da ata da 12ª reunião 

ordinária virtual do DMAT (01/09/2021). 2. Apreciação da ata da 13ª reunião ordinária virtual 

(AVA) do DMAT (08/09/2021). 3. Representação do DMAT no Colegiado do curso de 

Química. 4. Distribuição da oferta DMAT 2021/2. A Chefia deu início a ordem do dia: Ponto 1. 

Apreciação da ata da 12ª reunião ordinária virtual do DMAT (01/09/2021). A Chefia informou 

que enviou a ata por e-mail aos membros do Departamento e perguntou se algum dos presentes 

gostaria de sugerir alguma modificação ou inclusão na ata. Não havendo manifestações, o ponto 

foi colocado em votação e aprovado a unanimidade. Ponto 2. Apreciação da ata da 13ª reunião 

ordinária virtual (AVA) do DMAT (08/09/2021). A Chefia informou que enviou a ata por e-mail 

aos membros do Departamento e perguntou se algum dos presentes gostaria de sugerir alguma 

modificação ou inclusão na ata. Não havendo manifestações, o ponto foi colocado em votação e 

aprovado a unanimidade. Ponto 3. Representação do DMAT no Colegiado do curso de 

Química. A Chefia abriu a discussão para indicação de nomes para a representação. O Prof. 

Florêncio Ferreira foi indicado para a representação. Não havendo mais nomes indicados, o ponto 

foi colocado em votação e aprovado a unanimidade. Ponto 4. Distribuição da oferta DMAT 

2021/2. A Chefia informou que a Comissão de oferta de disciplinas fez a proposta de oferta DMAT 

2021/2 levando em consideração os pedidos dos Professores e se o Professor tem material para 
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lecionar a disciplina, usando como medida para esse último critério se o Professor lecionou a 

disciplina nos últimos semestres na modalidade do EARTE. Aberta a palavra, o Prof. Milton Cobo 

manifestou interesse em trocar a disciplina Cálculo I, que atualmente está em seu nome, por outra 

disciplina com outro professor quando possível, em concordância entre ambos Professores, e que 

seria informado à Comissão sobre a troca. Com a palavra, o Professor Márcio Cerqueira 

manifestou interesse em trocar a disciplina em horário noturno atribuída a ele. O Professor João 

Paulo Costalonga aceitou trocar a disciplina Matemática II em seu nome com a disciplina noturna 

atribuída ao Professor Márcio Cerqueira. Com ambos de acordo, e não havendo mais quem 

queira sugerir alterações na proposta de oferta de disciplinas, a Chefia colocou a oferta em 

votação, levando em consideração a troca de disciplinas pelos Professores Márcio Cerqueira e 

João Paulo Costalonga, condicionando essa troca a viabilidade de horários: aprovada a 

unanimidade. Palavra livre. A Chefia solicitou aos Professores o preparo dos planos de ensino do 

próximo semestre para que estes sejam aprovados dentro do período. O Prof. Renan Maneli 

informou que a Comissão de Ensino receberá os planos de ensino pelo Classroom da mesma 

forma que o semestre anterior. O Prof. Renan Maneli informou que os projetos atuais de bolsas 

PAEPE serão estendidos, e assim que ele tiver mais informações pela PROPLAN, encaminhará 

aos interessados. Nada mais havendo a tratar, às 15h56min a Chefe do Departamento de 

Matemática agradece a participação e declara encerrada a reunião. Eu, Edcarlos Ferreira 

Barbosa, na qualidade de secretário, lavrei a presente ata que será assinada pelos participantes 

da reunião, após lida e aprovada por todos. 

Alancardek Pereira Araújo 

Alcebíades Dal Col Junior 

Ana Cláudia Locateli 

Antonio Luiz Rosa 

Apoenã Passos Passamani 

Carolina de Miranda e Pereiro 

Diogo Manuel Fernandes  

Domingos Sávio Valério Silva 

Fábio Correa de Castro 

Fábio Júlio da Silva Valentim 

Florêncio Ferreira Guimarães Filho 

Ginnara Mexia Souto 

Jaqueline da Costa Ferreira 

João Paulo Costalonga 

José Miguel Malacarne 
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José Miguel Mendoza Aranda 

José Victor Goulart Nascimento 

Julia Schaetzle Wrobel 

Luiz Pedro Orosz 

Magda Soares Xavier 

Maico Felipe Silva Ribeiro  

Marcio Fernandes Cerqueira 

Mariane Pigossi 

Marta Jakubowicz Batoreo 

Matheus Brioschi Herkenhoff Vieira 

Milton Edwin Cobo Cortez 

Moacir Rosado Filho 

Renan Maneli Mezabarba 

Renato Fehlberg Júnior  

Ricardo Soares Leite 

Rosa Elvira Quispe Ccoyllo  

Thiago Filipe da Silva 

Tiane Marcarini Pinto 

Tiane Marcarini Pinto 


